

請即時發放

亞洲協會香港中心宣佈委任行政總監

(香港，2012年9月25日) 亞洲協會香港中心今天宣佈委任孟淑娟為行政總監。亞洲協會香港中心是以紐約為總部的亞洲協會第一所、亦是美國境外最大的海外中心。

孟淑娟曾分別為美國華人博物館和百人會的總監，這兩個非牟利組織均設在紐約。在推展跨文化溝通，和透過籌辦文化、藝術、商業、政策和教育方面，孟氏擁有豐富的國際經驗。在此之前，她在香港商界有超過11年行政管理經驗，有廣闊的視野和深厚的專業管理知識，領導亞洲協會香港中心發展成香港的一個知識交流和文化藝術的樞紐。

亞洲協會的聯合主席和亞洲協會香港中心主席陳啓宗表示：「孟淑娟擁有卓越的政策、文化和藝術節目管理和策略發展的經驗，能有效地在區內以至在世界其他地方推廣亞洲協會香港中心的工作，並深化亞洲協會香港中心作為亞洲文化知識學術平台的牽動力和影響力。」

「亞洲協會香港中心自2012年2月在前英軍舊軍火庫啓用以來，因著其配備的世界級展覽、表演和會議設施，已協同亞洲協會其他中心，啓動聯合發展成一個泛太平洋組織的工作。我們有極大的信心，在孟淑娟的領導下，亞洲協會香港中心將會開拓全新的發展里程。」

孟淑娟精通普通話和英語，在出任亞洲協會香港中心之前，自2012年3月開始出任其暫委行政總監。

- 完 -

關於亞洲協會香港中心

亞洲協會香港中心於1990年由一群創會成員，在利國偉爵士(前恆生銀行主席)帶領之下創立。它是亞洲協會十一個分會當中，首個設於美國境外的中心。亞洲協會於1956年由約翰·洛克菲勒三世在紐約創立，是一個非牟利、非政府的教育組織，致力促進對亞洲國家和文化的了解。

位於金鐘正義道九號的亞洲協會香港中心及香港賽馬會復修軍火庫，於本地歷史、建築及文化領域均扮演重要角色。在香港賽馬會慈善信託基金，以及本地與海外多名人士及多家企業的慷慨捐助下，亞洲協會香港中心藉著揉合古蹟保育及現代美學，創造出一個極具活力的文化樞紐，讓中心可以進一步擴展其教育活動，接觸更多群眾。活化後的古蹟不單為亞洲協會香港中心提供了一個舉辦各種科教文化活動的獨特場所，讓學生及公眾能深入探討古蹟、藝術、文化及當代事務等多個範疇的課題。

- 完 -

傳媒查詢或安排採訪，請電郵：mediahk@asiasociety.org